

央企举办员工亲子风筝绘画沙龙

陪伴玩乐中讲述安全知识

唱歌、画画、做游戏……6月1日,中建西南公司举办了一场温馨而快乐的亲子活动。来自西南公司的38对家庭欢聚一堂,开展了以“大手拉小手 安全你我他”为主题的亲子风筝绘画沙龙。

在欢快的歌声中,孩子们和妈妈们一起兴致勃勃地开始了创作。历时1个小时,亲子家庭一起在空白的风筝上面精心绘制出一幅幅富有想象力的作品。“我画的是一个安全飞碟,哪里有需要就嗖的一下飞过去!在爸爸上班的地方也会有。”一名参加活动的小孩这样解读他的作品。

据悉,本次活动职工大多数来自基层一线岗位,家长们表示平时几乎没时间陪伴孩子,更别说“六一”儿童节了。西南公司这次举办亲子活动,意在为广大员工和他们的孩子营造一



个沟通互动的平台,呼吁员工们在工作之余和孩子一起玩耍,一起学习,快乐成长,放飞梦想。

在玩乐的同时,还安排家长给孩子讲述安全知识的环节,希望通过本次活动减少孩子的意外伤害,建立和谐家庭。

“只有安全健康,才有家庭幸福!平时在家

里也会给宝宝讲下安全常识,但是工作比较忙没有太多时间,并且说教式的教育,他还愿意听,借助这次有趣的活动,宝宝又学到了不少安全知识,挺不错的!”一名职工家长说道。

(韦代琼 王凤 张薇薇)

黎湛铁路电气化改造工程加快推进

南宁方向动车明年有望通湛江

近日,笔者从铁路部门了解到,黎湛铁路电气化改造工程开工以来,各项工作稳步推进。目前,黎湛铁路湛江段电气化改造工程正如火如荼地加快建设,预计明年5月份全部完工和开通。

据悉,黎湛铁路电气化改造包括黎湛铁路黎塘站至湛江站318公里线路(其中广西境内231.3公里,广东境内86.962公里),以及河茂线河唇站至茂名站61公里线路,主要有既有线电气化改造、全线设计取消平交道口71处、根竹至玉林段时速160公里提速改造,及玉林、贵

港等部分车站站改工程等。黎湛铁路电气化改造完工和通车后,行车速度拟保持在80至160公里/小时之间,将大大缩短广西至广东的行车时间,带动两地经济、文化、贸易等交流和发展。

另据广西传来的消息,黎湛铁路电气化改造工程采取“分段开通”的方式,即先开通黎塘至玉林段,相关改造工程预计于今年9月底全部完成,今年10月份开始进入联调联试阶段;其中,通信、信号专业正在加快站内设备安装,接触网专业正在加快网上部位导线架设和零件安装,电力、房建、声屏障等专业按照部署加紧施

(卓朝兴 张承林)

呼伦贝尔农垦开展“互联网+”“两学一做”活动

连日来,内蒙古呼伦贝尔农垦各级党组织迅速行动起来,广大党员干部积极带头掀起了“两学一做”学习教育高潮,并创新开展了“两学一做”工作,开展了“互联网+”“两学一做”学习,科学地把学习活动引向深入。

日前,呼伦贝尔农垦正值春播和道路硬化和危旧房改造等“十个全覆盖”民生工程的攻坚时期。该垦区结合实际,抢前抓早,按照中央的要求,做到生产、建设与学习三不误。该垦区开

展了“空中讲堂”学习,垦区各基层党委和党支部还纷纷建立党委书记手机微信群、党支部书记手机微信群和党员干部手机微信群,利用微信平台进行系统学习。同时垦区的党员干部利用早晚业余时间积极登录国资委干部教育培训网和垦区信息网学习,充分利用“互联网+”把学习活动推向高潮,在全体党员中营造了浓厚的学习教育氛围。甘河农场各党支部开展了支部书记讲党课活动,农场党政班子成员也纷纷下

据了解,该垦区的海拉尔、大兴安岭农垦集团公司党委,科技公司、工业公司、呼农物资石油公司党委,集团公司总部机关党委等党组织的党员干部分别以普通党员的身份,带头参加了“两学一做”学习。

(周旭友)

吴林文、杨兴武——走进企业的百强书画名家



吴林文,重庆市奉节县人,1946年生,幼承家学,从事基层美术工作直至退休。

作品获奖及收藏情况:其作品获第四、五届当代中国山水画大赛“创新奖”;获上海“伊翔杯”中国书画艺术大展二等奖;获第三届国际“金鹅奖”书画大赛铜奖;作品被宋庆龄基金会、中国人才研究会、中国文联等机构收藏。2016年评选为优秀人民艺术家献礼全国两会。

吴林文作品《峡江晨曦》(上) 《神女峰》(下)



杨兴武,字一枫,号冰雪轩主人,1976年出生于河北平泉,现居住唐山,当代实力派青年书法家,现任北京华夏书韵文化交流中心艺术顾问,中国名人书画销售网签约书家,百盼书画网签约书家,唐山驰远书画院副院长。

2014年经权威经济类媒体和中国企业报道会员共同推荐入选为《向企业重点推荐的百强书画名家》。2015年经中企报盟信息科学研究院,中国企业报道,北京华夏书韵文化交流中心共同特邀最受欢迎的双十大人民书法家作品献礼全国两会。2015年7月评为全国百位优秀人民书画家。

杨兴武先生自幼酷爱书法,勤学苦练,师从古人,初学“二王”,现专心研习张旭、怀素、孙过庭、米芾书风,日渐精进,其注重涉猎众家之长,追求雅俗共赏、道法自然、其作品大气、磅礴、沉稳、神在全局。

杨兴武先生书法作品自2004年开始就陆续被沈阳军区39集团军及各界名流收藏,作品遍布大江南北,其曾应邀加入人民艺术家协会、国际书画家协会、中华文化名人堂、全国名人书画艺术界联合会。其毛笔、硬笔书法作品多次在全国性书法大赛中获奖,作品曾参加澳门回归书画巡回展,收录世纪名人书画大典,特邀入选新长城文化榜,并为新长城亲笔题词。



中铁二十三局四公司党委系列活动助力“两学一做”学习

在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育活动,基础在学,关键在做,核心在改。学党章党规,目的是把党规党纪的权威性在全党树立起来,重点是搞清楚能做什么、不能做什么,守住共产党员为人做事的底线;学系列讲话,重点是领会好习近平总书记讲话的精神实质,担负起新形势下党员干部干事创业的使命。关键在做,就是要做讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格共产党员,解决好“我是谁”、“为了谁”、“依靠谁”的根本问题,增强广大党员的政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识。

为使“两学一做”活动取得实实在在成效,四公司党委在全公司广大党员和员工中启动“创建服务型党组织”、“强企复工靠大家,明天梦圆你我他”演讲、“点燃‘心’的期望,活出精彩人生”征文、“创效先锋、攻坚能手、技术骨干、吃苦奉献、一线尖兵”先进事迹演讲会等系列活动,让广大党员自觉做到平时能看出来,关键时刻能站出来,紧急时能豁出来;成为讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格共产党员。

一是党建服务中心之“公开践承诺”:严格执行公司大宗物资、设备租赁、劳务分包公开招标制度,不违反规定进行虚假招标,不安排自己的亲属包工队、亲友供应商;不在自己职权范围内的下属单位、分管部门以及有业务往来的私营企业报销应由本人承担的个人费用,不利用职权向下属单位或个人进行吃、拿、卡、要,不将企业经济往来中的折扣费、中介费据为己有;严格执行中央“八项规定”,改进工作作风,密切联系群众,不贪图享乐、不铺张浪费,不参与违反规定的各种娱乐休闲活动,不违反规定操办家庭成员的婚丧喜庆事宜;遵守企业规章制度,不迟到、不早退、不旷工、不擅离职守,上班时间不做与工作无关的事情,不饮酒上岗,不违章操作。自觉做到“五亮”:亮身份、亮职责、亮承诺、亮点评、亮评议;五比:比素质、比干劲、比奉献、比创新、比作风;五创:创一流项目、创一流队伍、创一流服务、创一流业绩、创一流形象,做到项项有着落,件件有结果。

二是党员服务群众之“党员志愿者”:从思想上、学习上、工作上、生活上予以帮扶,加强对新员工的思想教育、业务引领、作风锤炼和情操培养。制定计划、布置任务、提出要求,过程帮扶、严格考评。将工作中的风险点进行书面交底,关键点进行重点提示,防止发生安全、质量、设备等事故,促进新员工尽快成长成才。

三是组织服务党员之“关爱聚人心”:自觉做到“四必办”:住院职工必看望、困难家庭必慰问、青年员工必帮扶、员工诉求必回应;“四必送”:春送关爱、夏送清凉、秋送助学、冬送温暖;“四必谈”:对要求进步的同志必须谈话、对情绪波动的同志必须谈话、对奖励惩处的同志必须谈话、对职务升降的同志必须谈话。

四是机关服务基层之“一线工作法”:情况在一线掌握、决策在一线构成、问题在一线解决、作风在一线转变、效益在一线创造。机关按照每季度不少于的规定次数,到基层、在一线、下工地、进班组,有效开展督查督办工作,并形成书面的检查通报和出差报告;按照“不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同”的原则,直奔基层、直插现场、明查暗访,指导机关业务部门加强对项目上场策划、方案优化、安全防控、质量监控、工期把控、成本预控的巡查和督导;着力发现问题隐患、掌握真实情况、提出纠偏措施、予以点名通报、督促整改到位,切实为基层办实事、解难题、去愁事。了解真实情况、排查隐患风险、分析问题原因、提出整改办法、解决疑难问题。

“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育活动,基础在学,关键在做,核心在改。该公司通过以上系列活动的有效开展,以此来教育引导广大党员在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,做政治上的明白人;立足本职,刻苦钻研,熟练掌握技能,干一行爱一行,成为生产经营的能手;带领职工群众攻坚克难,模范作用突出,得到职工群众赞誉和认可,成为职工群众学习的榜样;勇挑重担,勤奋工作,创造一流业绩,成为提高效益的标兵,为企业的改革发展做出积极贡献。

(周安才)